

Осталось несколько дней до проведения регионального отбора интеллектуальной олимпиады Приволжского Федерального округа. Обучающиеся центра информационного образования «Точка роста» [ГБОУ СОШ №2 "ОЦ" с. Кинель-Черкассы](#) Бахаева Алина и Чаплыгин Андрей, проводят последние настройки и готовятся к соревнованиям совместно со своим наставником Русовским Константином Сергеевичем. В этом году впервые обучающиеся школы прошли на эту олимпиаду.

[#Школа2Черкассы](#) [#Робототехника](#) [#Нацпроектобразование](#) [#ТочкаРоста](#)
[#кинельчеркасскийрайон](#) [#интеллектуальнаяолимпиадаПФО](#)

Ссылка на публикацию: https://vk.com/school2_kch?w=wall-180160753_5109

